

人生一般二相対論（東京大学出版会） 正誤表

誤りを指摘して頂いた奇特な方々に心から感謝いたします。

初版 および 2011年2月28日 2版 共通（2011年2月24日）

頁	行	誤	正
20	脚注1	けんじパーク	けんじワールド

2010年4月8日 初版（2011年2月1日）

頁	行	誤	正
21	下から2	クローブアップ	クローズアップ
26	5	なんやかんだ	なんやかんや
60	脚注8	ネットワーク	ネットワーク
92	脚注9	$5dx=24x+2dy$	$5dx=24x+2dx$
128	脚注3	ネットワーク	ネットワーク
129	5	所以	次第
143	1	大学生の	大学生だった
163	脚注1	福沢諭吉翁に敬意を表して	*** 福沢諭吉が本当に究ではなく窮という漢字を用いたかどうかは不明である（現在調査中）。***
198	下から7	けんじパーク	けんじワールド
206	出典の部分に追加		「海底人の世界観」 図4: 羽馬有紗氏